UhuuLuuly LULULNAMEBNML
2019

LhUhU

oBUS 5

Toiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqlih nhdnnn

lunphnipy Glp mwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupqugt’p  jnpwpwlynip wnwownpuwlp L wwwunwuppwlltph  wnwownplynn
wnwpptipwyltippn: Gpt dtq sh hwonnymd nplk wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwufuw i,
dwdwlwyp fubwjtnt Gyuumwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpul winpununiw; wytih
ni):

Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti] ulwqpmipjul hwiwn: Lhun-gppnygp sh vnniqymd: Uwnmqimd [ dhugl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpuwlplbpp Jwuwwpbinygg htnn  sinnuwlwp wywumwujuwGGopp npwnhp b
[uGuwipny G2t ywumwuuwbltph dLlwpnpnud: NMwunmwupuwGitnh dLlwpnph ¢hpwm [pugnuihg k&
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipyniG:



Pty £ wpuinwhwyinnid iymph yupqugnih pubwdbp.

1) wwndubph phyp Uniklnynud

2) dnklnynud winndubph pytph gutjuguws hwpwpkpnipniu
3) wwunudutph vhwgdw Jupgp UdnjElnynid

4) Unthnynud winndubph pytph tJuqugniyyt hwpwpbpnipnit

Ejkjupntught pwtwdbbphg n pi E hwlwyyunnuujuwimd Fe* hntiht.

1) 1s?2s22p3s23p®3d°4s!
2) 1s22s22p®3s23p°3d>

3) 1s22s22p°3s23p®3d*4s?
4) 1s22522p°3s?3pt4s?4p®

N Ubdmpyniut k inylp htnbywy dwubhibph hudwp. Ar, Ca? b C-

1) wpnunuubph phyp
2) Ekwpnuubph php
3) ubkjnpnuubtph phyp
4) quuqiusuyht phujp

Opphunuruyhtt pluinnughtt pyh bty wpdtpibpny ki pimpugpdmu Jugbinnught
LEjupnuubpp juyghnidh gpgndus wnndnid.

1) Ol
2) 4u1
3) 410
4) 142

Np owpp ki Ubpunywd hgnunwbbph phihwlwl iywlbbkp, npnbg Uheniyukpp
wunpnibwlinud o hujwuwp pyny ypnunuubp b tkunpntubp.

1) ¢, 24Mg, 28Si
2) N, 56Fe, S

3) 160, 328, #Cy
4) “He, '°0,*°Ar



0p owppnud kb Wmpkpp quuunpud pun ppdughl - hunnlmpinibbikph
pnyugdui.

1) HBrOs, HCIOs, HIOs

2) HCIOs, CHsCOOH, H2COs
3) HBr, H2COs, HNOs3

4) HPO2, HNOs, HNO2

Zaduyunuujuuitkgntp  ymph  phthwlwi  pubwdbp  tpu dnpkynymd
YnduEunnughtt juybp wnwewgunn wnnduwghtt opphwnujubph ypuswsyh nbuwmyh
b juyh phbruwjinipjui htwn.

Lhuhwlut Jpwowsih mnbuwly YQuuh
putiwdl pltnwjunipinit
w) CH4 1) s-s U) putinuyhte

p) HaS 2) hhpphryught-p £) ny pliinwiyhly
¢ Br: 3) hhpphnuhti-s

) CCls 4) sp

k) Ho 5) p-p

6) hppphnuyht-hppphrwyht

N p owpph poynp wunnuwupnubbkpl ko dhou.
1) w3U, p4U, g5F, n2U, k1R
2) w3U, p4U, q1U, 20, k1R
3) w3U, p4 R, ¢58, 16U, k1R
4) w3U, p4U, ¢5F, 02U, L5k

Znbyuy pubwlym pyundp ympkphg npn’d b wupmbalgmu woun]ly dks pim]
wwnnukp.

1) 2 un] wuntthuly

2) 22,41 9pwshu (u.uy.)
3) 3unyoqnt

4) 36 g onip



9 | Np mpughph t &hon  wpnwgnmd  ppndh  opuppugdwh  wunh&wih

thnthnjunipjniut punn hknlyw) pkuyghuh hwduwuwpdw.
2NaCrOz2 + 3H202 + 2NaOH = 2Na:CrOs + 4H20

1) Cr?3—Cr0

2) Cr*— Cr?
3) Cr?®— Cr
4) Cr? — Cr*

10 | Np ymph pmpbquywinuih huiqnygibpmu ki quinmy hnbithp.
1) wpdwuwn

2) puphnulh pinphry
3) Jwppnpniun
4) uyhwnul $nudnp

(11-12) Spyjwis Eb hEnlywy pkulighwibph hunjunnupnulabpp.

w) Fe + CuSO:s = FeSO: + Cu 1) 4Fe(OH)2 + 2H20 + O2 = 4Fe(OH)3
p) 2502 + O2 = 2503 t) BaO + CO2 = BaCOs
@) CaCOs = CaO + CO2 q) 2Cu(NOs)2 = 2CuO + 2NO2 + O2

11 | Upmy hujuwuwpmdibphg npn'ip &b hudwywunuumimd b dpwgdwh, b

opupnuguwt — Jkpujwiuqudub nbkuyghwubkph.

1) w,p.q
2) w,q,q
3) p1n
4) &

12 | Ui hwjuwuwpnmdubphg U pujpuyiwi, U opupnugiui-ykpuljuiqidub

nkulghuynud n”pt & opuhnhy wwpph Juipquiphp.

1) 7
2) 20
3) 19
4) 25



13

14

N’ nkwlghuyh pipugpnid ympeph npuljuljui puyunpnipui hnthnjunienia
wnknh sh nibkbnid

1) skqnpugdwi

2) Jwhnwlh pinpuwnh puypuydut
3) Ubkpwih wpdwt

4) ppYwsduhg ogqnuh unnwugdw

Oédpwonwsh qugh jmudnudp opnid gbpuwipwnhy qnpdplipug k: Np qnpénih k
tywunmd SSupwgpwsth niskihnipjut Ukbugdwn.

1) oph pwtwljh thnppugnud

2) otpuwuwnhdwh hotkgnuup

3) obpdwunmhdwth pupdpugnid
4) gupdwt hotgnid

(15-16) Ukhwlwlb Jm wnbdh (1) b wpdwph Lhupuwwnbkp wyqupmbwlng pounbhnippp

15

16

wnupwgnky kb uhlsh iphy pupuyikp:

Oppw't b ppdwshi wwpq Wymph dnpught pudhip (%) uwnwglus ququihi
Juwununipynud.

b’y sunjuy () Yqpunbgih whgunnmjws peldwship 27 °C b 200 §NMw Kugdwl wuy-
dwbibkpmy (R = 8,3 /49 Uny, To=273 G).

1) 83

2) 24,9
3) 4,15
4) 12,45



17

18

19

20

0" HEyupnjhinbkph thnpouqnbgnupniip sp plpw i opughl ménypnd.

1
2
3
4

) K2SOs +Pb(NOs)2 —

) FeCl2 + Na2:SO4 —

) NiCl+ KOH —

) K2SOs + HCI —»

N’ ympbph htan Yhnhwugnh tungwspp, npt whgwum)nid & wnidhh thunpunh
b twnphnidh Juppniwwnh jnusnypubpp jupuntk hu.

1) U uwhpup, U ppih

2) U wyluint, b uughpnp
3) U ppyh, b wlunt

4) U ppyh U oph

Zmwnbyur Wympbphg n'pp gpughl iménypnd Yopuhquitta bpljwph (I11) pnphnad,
huy wpswph thnpuwwnh htwn Yuwnth hnjpwbtudwt nkulghugh dky.

1) KI

2) HNOs
3) NazSOs
4) KNOs

Zudwyunnuuuuitkgpt p thnjuwugnnn ympbpp, thnjuwgqnbgmpemihg unwgdng
mwshlh Wniph pwbtwdbp b wyny ympny wuydwbwynpjus eopuyhtt nidnyph
Upgunjuypp.

Onjuwqnnn Wnipkp Uniph pwbwdl Lnidnyph dhowduyn
w) CuCl: b NaOH 1) Cu(OH)2 U) hhdtuughtt
p) Na:SO4 lt Ba(OH): 2) Fe(NOs)s F) ppduwyhl
@) (NH4)2COs i CaCl2 3) NaCl Q) skqnp
1) FeCls 1 AgNO:s 4) NaOH
5) NH4Cl
6) AgCl
7) CaCOs

N p pwpph poynp wunnuupnubbbph i dhou,

1) w39, p4U, q79, n2F
2) w3Q, p4U, g5, 128
3) wlU, p4U, g5, n6F#
4) w39, p4Q, q54, n2F



(21-22) Spyws F 2Aw + Bag— 2ABg phupwlub nkulighuyh huwawpnidp.

21

22

23

24

25

N°p knpus ntwljghuyh Yhubwnhjujwt hwjwuwpnidp.

1) V=kC¥A)-C(B)
2) V=k-C(A)-CX(B)
3) V=k-C(A)-C(B)
4) V=k-C(AB)

Luth’ wiquu Yukswbwm ntwljghuyh wpwgmippip Jhwdwdwuwl A Wniph
hnugkinnpughwi tpkp whqud dkdwgubihu, hull B ymph §ntughunpughwt Gpln
wuqud thnppugubihu.

1) 1,5
2) 45
3) 6

4) 2,75

0’ gwpph hntbkpp Juphih b msnygpod hwpnwpbpl] hudwyunwuowb
gniiwynp tungdwspubiph wnwewgdudp.

1) COs*, Ba*, NOs
2) Ca*, Br, K+

3) Cu?, Fe¥, Ag"

4) Na+, Al*, OH-

N°p Yuwnpnbp oph Unjkymybph htn dpwdudwbul Ydbpuljuiqinfh hukpn fu-
pnh Ypu hmdwyjuwnwujuut wnp opught  jmusnypp LEjwnpnihqh Bipwplkhu.

1) Cu*
2) Au?
3) Zn*
4) Ca*

LVunphmuh  hhnpopuhnh  ményph b np Wympkph Upolh E  hinupunjnp
hpwljwiwgul] Jhwgdwt ntwlghw® Guignipbph npnowlh hwpwpbpmipjub
wuydwuttpnid.
w) SO  p)N2O q) CO2 1) P20s k) CuO

D) wqn

2) w,p, b

3) ¢,k

4) wpq



26

27

Cpiwph, wnudh b wpynuihvh tnphkph juwetmpnh dpu wfbugply  Bu
wykjgniyny wyljunt jnudnype b pnnk) dhish phpwugnn nbwyghugh(utph) wnjupup:
Zbwpwynp ntwlghuyh(ubph) wjwpwnhg htwnn Pty iympbp Yuyyupmbwlh whn
dlugnpnp.

1) Cu, Fe(OH)2

2) Al(OH)s, Fe, Cu,
3) Cu, Fe

4) Al Cu

N’ Uknump punn imup wgninuljub pedh htn thnjuwugybihu
Jupnn E wnwewgut) NH4NOs.

1) Cu
2) Mg
3) Pb
4) Ag

(28-29) Lhphniup b jpphnidh opupnh hunjumupuninjuyhb pnuphnipgp opnud (nidkjhu

28

29

whowun/ky F0,5a g qug:
Nppu’t k ulqpbwljul jpunimpnh quiiqyusn (g).

1) 20,5a
2) 48a
3) 18,5a
4) 64a

Nppu’ts Eunmglws wyljuym quiiqusp (q).

1) 20a
2) 36a
3) 74a
4) 56a



30

31

32

33

N'p mpjugpny phwlghugh wpymupmd E ssuph wwpnibwlnipemiip wfugnid

pniohg wnnuuwwn unwbw)hu.

1) FeO + CaSO:—
2) FeO +S—

3) FeS+CO2—>
4) FeS + SiOx—>

nn ntwlghwtitpt ki pipwind wwwlnt wpunwunpnipniinud.
w) SiO2+ 2NaOH= Na:SiOs + H20

p) SiO2 + Na2COs = NazSiOs + CO:2

@) SiO2 + CaCOs = CaSiOs + CO2

1)) Na28i0s +Ca(NOs)2 = CaSiOs{ + 2NaNOs

1) w,p
2) pgq
3) w,q
4) pn

0" owpph poynp Uhwgmpyniiikph kb ghlpnuybinnwith hgndkphibp.

1) wkuwnku-1, dkphighlnpnipuils, 1,1-tpyutphighnypnuyut
2) dbphighynypnuyub, pnipkt-1, 2-dkphjpniput

3) whkuwnhu-1, dkphighlnpnipwt, 2-Ubphipniptu-1

4) ywhunwl, 2-dbphjpnipwl, 2,2-tphdkphjypnuyu

Oppur’tt k sp? hhpphnuightt Jhdwymy quinjnn wsjuwsith winndibph phip wiljuym
uyhpuughtt nsnyph b 3 — ppod - 2 - dbphjhtpuwih jwpunipph wpwgnithg

qnyugué wshwuwgpwsh Unjkynynud.

1 1
2) 3
3) 2
4) 4



34

35

36

37

C4HsO2 punqupmpjunlp tupbpibphg putth ult ki nughu wpswpwhugbn
ntuljghw.

1) 1
2) 3
3) 2
4) 4

Znbyu npjughph mbkgnn n’p bwhghuyh wpyniipnud bpwting sp wrwewngd.

1) CHsCOOC:Hs + NaOH ——
2) CHsCH=0+AgO0——>

3) CH:=CH:+ HHO—"t

4) CHsCH=0+H,— Mt

0" &wpugh hhnpnihqhg Junmgki 1: 1 : 2 Unjuyht hwpupkpmpeundp qthghkpht,
Jupuquppnt b vnbwuphttwppnr hamdwywnwupwbwpup.

1) Enojkwwn

2) hnunbwpuwn

3) tnwuwpdhwnwn

4) poiphpntpunbtupun

0 ympp wnudh (II) hhgpopuhnh htn thnpwugnbjhu Cu20 Jupdhp tundwsp
Sh wnwowghniid.

1) dwypnq
2) $pmljng
3) nhpnq

4) qumynq

10



38

39

40

41

0 yniph htan t Ubphjudhin $hinjuuggnud.

Utphjuninthmuh pnphnh b htnbyu wqquigmptphg nph thauwgnbgnipithg

Yupbih £ udht unwbag.

1) onip

2) wuint |niényp
3) ppndwenip

4) pPpnL

N'p dhugmpyut b wdhtwppdh fojwggbgnipmiihg junugdh tupbp, nph Mr-p

28-ny Ukd | wdhtiwpepyh Mr-hg.

1) CHsCOCl
2) CHsOH

3) CHsCOOK
4) C2:HsOH

bty Sunjuymy] (1, & ) opushl Juiipunmfh, kpk puin quiigwush 40 % Na b 60 % Pb

wupnibwlny 71,875 q quiquény hwdwdnijjuspp uklyuljught
Suind thnjuuqnh wybjgniny yEpgpws oph htan:

11

obpdwunp-



42

200 d} dbtpwip dvhtgh wuwpq wmpbp pujpuyybjhu quqbtph sSujup nupdly L

280 uj: Nppur 't E Ukpwith pujpupiwi wunh&wtip (%):

43

44

Utunwunh (II) pinphnh opughtt jmdnypnd wupmibwlgnud B 2,408 <102 pyny
pinphy hnibbp U 4,8 ¢ qubqluény Uknwunh Me? hnhubkp: Oppw't b dknunh
Yuipquiphyp:

Swpugdwt wuydwmbubtpmd juwptul) i 3 | opudth b 2 | jnph qnnpoht: Npny
dudwbul wbg unwugyl k hwjwuwpwlspughtt jpwntimpy, npmd jppuepwusuh
sunjujughtt pudhip 6 % b Appw'i E jnnh qoiopom dunjuwjught pudhip (%)
hujuuwpulonuyhtt jpwnunpynid:

12



45 | A + B = D + E ntuiljghwt ujulknig npnp dudwbl whg A ymph Ynbigkinn-

pughwt thnppughy b uhigh 2 unp/: Lwih’ whqud t thnppugh; nhwlghugh
wpugnipniip, Gphk A yniph ujqpiuut Ynughtnpughwh tnty k4 dny/), hul B
yniphtip’ 3 Uny/j:

(46-47) Fhppniljh wnh b $nuPnph hnpunugnkgnipiniihg unnugyus 42,6 ¢ $nupnph (V)
opufinp nuwpuguwl wuydwbbbkpnid (msty kb 18,42 q oppndnupnpului ppnt
wwpniliulng 214,8 q jniénijpnid:

46 | B’y puinulym] (Uuing) Pkpen kjh wn Yswhuh 42,6 ¢ $nudnph (V) opuhnh unmgdmi

hwdwp:

47 | Nppw’t tppih quiqlusuyht pudhin (%) Jpehulwi jmdnypenud:

13



(48-49) NMugplbgpl; k& dkpwh, wpgnb b ppywshlt wwpnibwlng 20 U ququyhb

[Juunbnipnp, nph fonnipniab puwn gpwsth 15 - Zwudwlwupgp ulqphwlub
wuydwbhibph pkplinig hlwnn Jiwugky F 2 qugh 10 ) puunbnipn:

48 | B’uy sunjuym] (U)) ppwshi kyyupniiwynd kught puninpnp:

49 | Nppw’i kwpgnith Sunjuyught pudhiip (%) Jkpetulub awunimpynud:

14



(50-51) Epwth updwb nbwljghuyh hwjuwuwpmdi k.

50

51

CoHs(quq) + 3,502(quq = 2CO2(qug) + SH20 @tnmy)
huy nbwlghuyhtt dwubwlgnn ynipkph gnyugdwt gbpunipinitukpt G,
Qgny(CO2) = 394 §/Un), Qgn(H20) = 286 Y /uin], Qgn (C2Hs) = 88 §Q/uUn;:

Oppur’ts k bpwith uypuiwh nkuhghugh gbpunipyniip (4/Alny):

bty qubiquiduyhl puudiny (%) wn junwewbu 15 q kpwith wypiwh wpquuppikpp
168 q Ywhnwlh hhnpopuhny wwpnitwlng 481 q (nwdnyph Uky wuglhwugubihu:

15



(52-53) C3HsO: phipwlwb puwbwdl nibbgng 3 hgndlp yniplph npnowlh quibqyuidng
Juuninipgh lniop hwdunyunnuupnul yuydwbbbpnd jupng Fihnpnugnly 24 q
unnphmidh  hhppopuhnh hbkw: Unyh qubgqyuwény JEl) wy Guniph b
wpdwph () opupnh unlnbpwluyhl jménijph thnpuuqpbgnipmiihg Jupng E
uwnugyky 0,8 uny wipdupe:

52 | Nppwt t twwphnudh  hhgpopuhgh  htn  (njuwqnbgmpub  wpyniipmd

wrwgugus wnbph  juwetmpph  Wdnigh  qubqyuésp (¢), bpk  finfuqgnnn
hqnutputnhg tplniup ynipwpwtwyutpp hwjuwuwp Gu:

53 | Nppw’t £ wpswph (I) opuhnh uninbhwlught ményph htw hnjumqnbgnipyui

wpyniupnid wpwewmgus opnqutwljut ymph quqdudp (q):

16



(54-55) Ubhpwdkown F yunnpuwuwnky 0,3 uny/j nbgklnpughuyny opushh Junnhnbbbph

54

55

2 jményp’ §8uUph (IV) opuhnpp opmid jmidkiny: Uhwwnh nibkhuy, np oph hkwn
oy opupnh hnfuwmgnbgmpnui Epp 40 % F (pbwlghwh nupdkih B, hul
gyugui ppilh ghungdul wruehl wumnpdwmbn 30 %: Cphpnpg thniyny nhungnidi
wlnnkunid E:

Py sunuyny (|, buy.) sdUpughlt quq wbwp b mék) opmud’ wymuhup msnye
unwtwynt hwdwnp:

"y quiigmdny (q) wntdh (1) unydhy whwp k wypl) wwhwhgyny pubmlmpyudp
&&uph (1V) opupn unnutwynt hudwip:

17



(56-58) Guyhnidp, bwwnphnidh b wnidh (1) bhunpwwnbéph 11,08 ¢ pnunbnipnp, npnid

56

57

58

huwnphmuh wwnndakph phyn 3 whqud kS F huyhnidh wnndikph pihg,
ohugply Ea Jpbsl hwuwnunnnih quaqiusd: Unugud ququyhb punbnipnp oph
upom] whglughljhu ququyphl prunbinipph Sujuyp §pdunnygly F 6 whquid, b
uwnugyky F 4 % qubqiudughl prudim] wgnunuliub ppifh jnidnijp:

Oppur’s E wnidp (I1) thnpunh dnjught pudhin (%) ujqpiului prunimupyma :

Nppu’t k 4 % qubiquéuyhl puding wqnunuljwi ppyh (ndnyph quitqusn (q):

Bty sunjuym] (U),iy.) NO: £ wihpudbon unjbjught; ququyht punimpyhi’ gl
wdpnnom pjudp wqnuuujut ppyh thnjuwpybjnt hwdwp:

18



(59-61) ULwwuphnidh hhppopupinh opughli wwp ményph Jke 1344 | (G.w.) pinp
whglhughlbjhu uyluynt pubmlp wwluuly F 475 whqud: Umugyws jnidnijpn
qoinpphwignly B, pull yhby diugnpop juunughquunnph bephuynipqudp ohlugnky
Upbsl hmmuwnunnni b qubqiud:

59 | fwih'wiqu k pinph Jkpuwiqiws wundubph phip ks poph opuhnugub
wwnndubkph pyhg:

60 | Nppw’t kohljugnuihg hkunn uinmgws whin diwgnpnh quiiqusp (q):

61 | P’y pwiwyny] (Uun)) whinnwip juyywpmiwlyh nyipwl opwdth wnnd, nppwh
uUnjEyny wupnibwlnd £ ohjugnidhg vinugdws quqn:

19



(62-64) O&upwlui ppih wnfugniprudp 220 ¢ hugkgus Jhwunnd uuyhpup nwpughlihu
umugyly F pgnubpuyhll uykhhkph b Epbph 184 q hnuninipn: 19,36 q qubqyuéni
Gruyhl uyppwnh uwypmdhg whownjly F 717,2 1L obpunipinih, pull uyn uwghpunh

uypuwl okpunipinilip 3260 §L/ng E

62 | Nppu’t kumghpnh unjught quiiqusp (g/dny):

63 | Nppu’t k Upgunjkynijught nkhhnpunnugiuwh wpquuhph quiiqdusn (q):

64 | Nppw'ti k ibpumkyniuyht nhhhgpunnugdwi nkuwlghugh kpp (%):

20



(65-67) 140 q jhphnidh b 438 q pinpuopwdhl wupnibuling 1920 q¢ wnuppyh thnjnugnk-
gmpniihg  wnmgymé  ménypp  Ehpuphl; ki HElupnghgh’ phkpn
biEqupngbbpny: Fjklnnpnghqp puguipbgply &b, Epp sinpuuplpfly Fopméniyjpond
knwé wnh ninhn [Eup:

65 | Nppwu E  bplm gnpépipugubpmd wipwnjws  quqtph  gnidwpught

ynipwpwwyjubpp (Uny):

66 | Oppw’t k hphowh pphnh quiqluisught pudhip (%) (hphowh b wnwppdh
thnjuwuqnigm piniithg uinwugyus (nidnypnid:

67 ﬂppmnh E JEpotimjuts jnisnypnid EiEjwupnjhnubph puinghwinip quuquén (q):

21



68

69

Zudwyyuinuuuuithgpk p nkwljghuyh bjuiympbpp b Jpewiympbpp.

Gulynipkn Ykpowlyniphn
w) CeHsNO:2 11 H2 1) NH2CH2COONa, H20
p) CHsNH2 it O2 2) NH:CH:COOCH:s, H20
@) CICH2COOH u NHs 3) CsHsNH2, H.0O
1) NH2CH2COOH 1 NaOH 4) CO2, H20, NO
5) NHCH2COOH, NH4Cl
6) CO2, H20, N2

Zuuununk p Yund htppk p winmuubph £dwpinughnipeiniip uylubikph b gpubg
hminjnghwjwt gupph Jepuptpuy.

1)
2)

3)
4)

5)
6)

Lwy El nsynid opqutiwljuts ;nishsubipnid:

n—pyny wohuwsuh wnndubp wupnibwlnn 1 dn) wjuith ;phy wypnidhg
wnwowtnd £ n+1 Unj onip:

Unjuyhtt quugJwénp dhown qnuyq phy £ 14n + 2:

Lhuhwjut juwybph wnwewgdwip dwubwlgnid ki sp® b sp? hhpphnujht
opphwwyukn:

oph htwn thnjuwgnnid kb wnwewghityny uwghpun:

Fninp hnunnqubtpt nitku tnyu dhqhjuljut nt phuhwuwt hwnlnipniuukpp:
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Ugnup (IV) b (II) opuhnubph 17,92 | (. w.) punbimpnht npnowlh dwjuwyny on
wykugubjhu uinwugyl) t 40 g/dn] dhohti Unjuyhtt quiiqwédny tplynt quqh tnp
hwninipy: Zwunuwink'p Yud htppk'p wimnidubph LSuwpunughnipymin jutgph
YGpupbpyuy.

Uykjugpws onh swjuyp 11,2 1 k:

Uqgnu (II) opuhnh Udnjujhtt pudhup opuhnutph Eujhtt fpuntnipgnud 25 % t:
‘Lwinphnwdh hhppopuhnh wykigntly wwupnibwlnn nsnyph dke uinp ququyht
huwntnipn wmugugubjhu 11,2 | quq sh fjutigby:

Lwnphnwdh  hhgpopuhnh  msnyph dke unp  ququyhtt  juwnunippt
wligljugubhu 1nidnyph quiugdust wytjwugt) £ 36,8 gpudny:

Opuhnubtph Ejuyht ppuntunipynid ppdwstth wnndubph phyp 1,9 wbhqud Uks £
wqnuh wwnndubph pyhg:

Opuhnutph Ejuyhtt fpuntunipght 11,2 | o mybkjugukjhu b unnugdws ququyhe
huwntnipyp pajupup pwuwlny Yuwjhnidh hhgpopuhn wwpnitwlnn nidnyph
Uko whiglugbkihu junwowtiw 80,8 g quuguény Ukl tynip:
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